
 

1ο Σεμινάριο για την ανάπτυξη δεξιοτήτων Κοινωνικής Καινοτομίας 
 

Πρόσκληση 
Η Κοινωνική Καινοτομία αποτελεί ένα σύγχρονο εργαλείο αντιμετώπισης κοινωνικών προκλήσεων, που εφαρμόζεται 
παγκόσμια με ενδιαφέροντα αποτελέσματα. Τι είναι όμως η Κοινωνική Καινοτομία;  

Σας προσκαλούμε, λοιπόν, να παρακολουθήσετε το παρακάτω διαδικτυακό, σύντομο σεμινάριο, με τίτλο «Εισαγωγή 
στην Κοινωνική Καινοτομία» που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 15 Νοεμβρίου 2022, στη 1μμ και θα έχει διάρκεια 
1 ώρα και 30 λεπτά.  

Το σεμινάριο οργανώνεται στο πλαίσιο του έργου SEED – Social innovation EcosystEm Development που 
χρηματοδοτεί η Ευρωπαϊκή Επιτροπή και στοχεύει στη δημιουργία ενός κέντρου ανάπτυξης ικανοτήτων για την 
Κοινωνική  Καινοτομία στην Ελλάδα.  

Η συγκεκριμένη εκδήλωση είναι η πρώτη από μια σειρά έξι σεμιναρίων που θα γίνουν τους προσεχείς μήνες για το 
θέμα της Κοινωνικής Καινοτομίας.  

Το συνημμένο πρόγραμμα σας παρέχει περισσότερες πληροφορίες για την εκδήλωση.  

Θα είναι μεγάλη μας χαρά να είσαστε μαζί μας σε αυτή την τόσο ενδιαφέρουσα εκδήλωση.  

Ομιλητές θα είναι οι: 

Αλεξόπουλος Γιώργος, Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

Κονδυλίδου Μαριάννα, Σύμβουλος, στέλεχος της ΛΔΚ 

Μπέλλης Βασίλειος, στέλεχος της Αναπτυξιακής Καρδίτσας 

Το Webinar θα συντονίσει η Αμαλία Ζέπου, συνιδρύτρια της Κολλεκτίβα ΑΜΚΕ 
 

 

 



 

1ο Σεμινάριο για την ανάπτυξη δεξιοτήτων Κοινωνικής Καινοτομίας 
 

Πρόγραμμα 
13:00 Χαιρετισμός: Κωνσταντίνος Αγραπιδάς, Γενικός Διευθυντής Εργασιακών, Υγείας Ασφάλειας και Ένταξης στην 
Εργασία, Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Συντονιστής των Ελλήνων εταίρων στο έργο SEED. 

1ος Κύκλος 
 

13:10 Παρουσίαση του έργου SEED, Αλεξόπουλος Γιώργος 

13:20 Τι είναι Κοινωνική Καινοτομία; Κονδυλίδου Μαριάννα 

13:30 Διεπιστημονικές ομάδες υποστήριξης της Κοινωνικής Καινοτομίας, Μπέλλης Βασίλειος 

13:40 Ερωτήσεις – συζήτηση 

 

2ος Κύκλος 
 

13:50 Διαφορές Κοινωνικής Καινοτομίας από τις υπόλοιπες μορφές Καινοτομίας, Κονδυλίδου Μαριάννα 

14:00 Ο ρόλος των πολιτών στην Κοινωνική Καινοτομία, Μπέλλης Βασίλειος 

14:10 Συμμετοχικός στρατηγικός σχεδιασμός στο επίπεδο εγχειρήματος/τομέα, Αλεξόπουλος Γιώργος 

14:20 Ερωτήσεις – συζήτηση 

 

 

 

 


